
  Тема:  Рациональные  уравнения                                ЕГЭ  Профиль 

Задание №18 

 

 

Дробно-рациональные уравнения с параметром 
 
 
 

 Примеры                                   

 
 

№1. Найдите все значения a , при каждом из которых уравнение 
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№2. 

 

Найдите все значения a , при каждом из которых уравнение 
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№3. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  
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имеет ровно два различных корня.  

 
 
 

№4. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  
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имеет ровно два различных корня.  

 
 
 

№5. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  
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  Тест                    Дробно-рациональные уравнения  с параметром 

 

 

 
№1. При каких значениях a  уравнение 
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возможные значения a . 

 

 
 

№2. 

 

При каких значениях a  уравнение 
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возможные значения a . 

 

 
 

№3. 

 

Найти все значения  a , при каждом из которых уравнение 
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№4. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  
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имеет ровно два различных корня.  

 
 
 

№5. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  

2 2

2 2

9
0

8 16

x a

x x a




  
 

имеет ровно два различных корня.  

 
 
 

№6. 

 

Найдите все значения параметра a , при каждом из которых уравнение  
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имеет ровно два различных корня.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 Ответы (тест)            Дробно-рациональные уравнения  с параметром 
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